



Protokoll fört vid Norderöns Byaförenings möte 30 augusti 2018.
Närvarande: Anna Frisk, Märta Norelius, Elisabeth Larsson,
Jerker Bylander, Olle Axne, Kristina Palmèr
Gunnar Norelius, Lars-Erik Nilsson.

§1. Anna öppnade mötet.

§2. Dagordningen godkändes.

§3. Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

§4. Ekonomi:

Ekonomin är ansträngd. Inga onödiga utgifter får göras.

Bidrag från kommunen till Midgården har inte kommit. Märta kontaktar dom.

Anna och Kristina ska kontakta Ö-barna angående hyran.

Den borde höjas, länge sedan den justerades.

Kristina har ordnat med swish till byaföreningen. Numret är:1236789853.

Vi måste även ta ordentligt betalt vid våra aktiviteter så ekonomin förbättras.

§5. Att göra listan gicks igenom. (bilaga).

Några punkter därifrån:

Förråd Midgården:

Vi ska söka bygdemedel. Lars-Erik kollar datum. Olle kostnadsberäknar.

Älgjakt:

Jerker ansvarig för jakten. Kontaktar Björn Frisk angående jakten.

Kallar samman jägare och personer till drevjakt på fredag. Tilldelningen är 4+6.

Hembygdsgården tak:

Halva taket klart. Resten görs när vädret tillåter.

Anna gör ett utskick att vi tar gärna emot bidrag till oljningen av taket på Hembygdsgården.

Gåvan kan skickas med swish eller på vårt bankgiro 5313-2999.

§6. Mötet avslutades.

Nästa möte onsdagen 4 oktober kl. 19.00 på Midgården.

Vid protokollet:

Justeras:

Lars-Erik Nilsson

Anna Frisk